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Gheorghe Anghelici, doctor habilitat în medicină, profesor universitar la Universitatea de Stat de
Medicină şi Farmacie „Nicolae Testemiţanu”, medic chirurg, a obținut Medalia de Aur a
Organizației Mondiale a Proprietății Intelectuale (OMPI) pentru Inventatori. Această
distincţie i-a fost acordată pentru activitatea prodigioasă de cercetare în domeniul medicinei,
încununată cu un portofoliul impunător de brevete, peste 55 la număr. Profesorul Anghelici a
elaborat și aplicat în practică metode inovative de tratament și profilaxie a bolilor hepatice, datorită
cărora au fost salvate vieţile a mii de pacienţi.

Medalia i-a fost înmânată distinsului chirurg moldovean de către Eugeniu Rusu, Director general al
Agenţiei de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI).

Câștigătorul Medaliei de Aur a OMPI pentru Inventatori a fost desemnat de către Juriul Expoziţiei
Internaţionale Specializate „INFOINVENT”, în cadrul expoziției care s-a desfășurat, în format online,
în perioada 17-20 noiembrie 2021.

Peste 400 de invenții, proiecte inovaționale inedite și produse creative din Republica Moldova,
România, China, Vietnam, Australia, Coreea și Croația au fost expuse virtual în cadrul evenimentului.

În cadrul festivităţii de premiere, Comisia de experți și Juriul expoziției, în urma evaluării lucrărilor
expuse la standuri, a acordat următoarele distincții: medalii de aur - 130, de argint – 80 și de bronz –
80. De asemenea, invențiile prezentate au fost distinse cu trofee, cupe, diplome și mențiuni speciale
din partea AGEPI și a partenerilor naționali și internaționali.

Expoziția Internațională Specializată „INFOINVENT" a fost organizată de AGEPI, în parteneriat cu
Ministerul Educației şi Cercetării, Ministerul Culturii, Agenția Națională pentru Cercetare şi Dezvoltare
și Agenția Națională de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare.

Expoziția virtuală de invenții este găzduită și poate fi vizitată în continuare pe platforma 
www.infoinvent.md [1].
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